



CORRECCIÓN DE ERROS DAS BASES PARA A CONTRATACIÓN MEDIANTE PRBAS SELECTIVAS DE 9 PRAZAS DE POLICIA PORTUARIA (GIII BII N2) DE PERSOAL LABORAL FIXO SUXEITO AO III CONVENIO COLECTIVO DE PORTOS DO ESTADO E AUTORIDADES PORTUARIAS NA AUTORIDADE PORTUARIA DE VIGO

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LAS PARA LA CONTRATACIÓN MEDIANTE PRUEBAS SELECTIVAS 9 PLAZAS DE POLICIA PORTUARIA (GII BII N2) DE PERSONAL LABORAL FIJO SUJETO AL III CONVENIO COLECTIVO DE PUERTOS DEL ESTADO Y AUTORIDADES PORTUARIAS EN LA AUTORIDAD PORTUARIA DE VIGO

OCUPACIÓN:	POLICIA PORTUARIA/O
NÚMERO DE PRAZAS:	NOVE (9)
CLASIFICACIÓN PROFESIONAL:	GRUPO III (TRES) BANDA II (DUAS)
NIVEIS ASIGNADO:	DOS (DOS)
CARACTERÍSTICAS:	DEFINICIÓN SEGUNDO CONVENIO EN VIGOR
SISTEMA DE SELECCIÓN:	CONCURSO-OPOSICIÓN
TIPO DE CONTRATO:	INDEFINIDO

OCUPACIÓN:	POLICÍA PORTUARIO/A
NÚMERO DE PLAZAS:	NUEVE (9)
CLASIFICACIÓN PROFESIONAL:	GRUPO III (TRES) BANDA II (DUAS)
NIVELES ASIGNADO:	2 (DOS)
CARACTERÍSTICAS:	DEFINICIÓN SEGÚN CONVENIO EN VIGOR
SISTEMA DE SELECCIÓN:	CONCURSO-OPOSICIÓN
TIPO DE CONTRATO:	INDEFINIDO

Téndose detectado erros u omisións na redacción nas bases da convocatoria, infórmase do seguinte:

Habiéndose detectado errores u omisiones en la redacción de las bases da convocatoria, se informa de lo siguiente:

Na páxina 4, Apdo. V 9. engadese un documento a achegar ca solicitude :

En la página 4, Apdo. V 9. se añade un documento a adjuntar con la solicitud:

f) Carné de conducir clase B en vigor.

f) Carné de conducir clase B en vigor.

Na páxina 11, Apdo. VIII. 1.B

Onde di:

“O tempo para a realización desta proba será de noventa (75) minutos”.

En la página 11, Apdo. VIII 1.B

Donde dice:

“El tiempo para la realización de esta prueba será de noventa (75) minutos”.

Debe decir:

“O tempo para a realización desta proba será de setenta e cinco (75) minutos”.

Debe decir:

“El tiempo para la realización de esta prueba será de setenta y cinco (75) minutos

Na páxina 11, Apdo. VIII. 1.C

Donde dice:

“Realizarán la evaluación de competencias genéricas aquellos/as candidatos/as que se encuentren a tres (3) puntos o menos de la primera persona clasificada”.

Debe decir:

“Realizarán la evaluación de competencias genéricas aquellos/as candidatos/as que se encuentren a tres (3) puntos o menos de la primera persona clasificada en el puesto treinta y cuatro de la lista de puntuaciones”.

Nota aclaratoria:

As Instrucións de Seguridade, de Explotación Marítimo-Portuaria, e de Medio Ambiente están dispoñibles na web da Autoridade Portuaria de Vigo:

<https://www.apvigo.es/es/paginas/normativa>

Nota aclaratoria:

Las Instrucciones de Seguridad, de Explotación Marítimo-Portuaria y de Medio Ambiente están disponibles en la web de la Autoridad Portuaria de Vigo:

<https://www.apvigo.es/es/paginas/normativa>